

МБОУ СОШ № 29 с углублённым изучением отдельных предметов г. Смоленска

Школьный формат



20 ноября 2012 года

Выпуск 2/39

Спецвыпуск выходит с января 2008 года

Молодежь в фокусе событий

Твори, выдумывай, пробуй!

Школа № 29 – настоящий кладезь талантов. Юные поэты, артисты, ученые, художники, спортсмены



создают имидж нашей школы.

Яркие, многогранные таланты учеников неоднократно были отмечены высшими наградами на предметных олимпиадах и конкурсах от муниципального до Всероссийского уровней. Среди них: Романова Валерия, призер областного краеведческого конкурса в апреле 2012 г., и Стафеева Александра, занявшая II место в городском конкурсе чтецов «Мой город» в ноябре 2012 г. Неоднократно школа № 29 становилась призером акции «Помоги детям!» (сбор макулатуры). Стало уже негласной традицией: если МБОУ

СОШ № 29 заявлена участником какого-либо мероприятия — конкуренты, берегитесь!

Одной из самых престижных премий Смоленской области, премии имени Ю.А. Гагарина, награждены многие ученики нашей школы. Лауреатом прошлого года стала Елена Гурская, ученица 11 класса А.

Большое место в жизни



школьников занимает общественная работа. В последние годы активизировалась деятельность старшеклассников по усовершенствованию самоуправления в школе. Мощным стимулом в этом направлении стало открытие два года назад школьного

пресс-центра, деятельность которого сразу же привлекла внимание как учащихся, так и учителей.

Ярким событием школьной жизни стало создание Школьного Научного Общества Будущих Естествоиспытателей и Лингвистов (ШНОБЕЛЬ). Члены общества занимаются научной деятельностью, проводят научно-практические конференции для учащихся старшего звена. Благодаря исследовательской деятельности членов научного общества, на аллее Славы была установлена памятная доска генералу Балле, герою Отечественной 1812 года.

Одним из последних нововведений в школе стала видеогазета, издаваемая учащимися 8 класса Б.

Энтузиазм, любознательность, заинтересованность в результатах своего труда — вот залог наших побед!

Екатерина Решетнёва



Высказывания великих

- Дайте мне точку опоры , и я сдвину Землю.

Архимед

- Медленно приступай к делу, но, взявшись за дело, твердо держись его.

Биас

- Жить стоит только так, чтобы предъявлять безмерные требования к жизни.

А. Блок

- Можешь - сделай, хочешь - добейся! Помоги себе сам!

Ж. Б. Назаралиев



Наука — это спорт, гимнастика ума

Умнее самых умных

Он был у Тины Канделаки!

17 ноября состоялся XXVII школьный чемпионат города Смоленска по игре «Что? Где? Когда?». В чемпионате приняли участие 37 команд из разных школ.

МБОУ СОШ № 29 представляли три команды. И все они показали высокий результат в этом интеллектуальном сражении. Почетное третье место заняла команда «Солянка», в которой играли: Терещенкова Ксения и Кавунская Анастасия (9 класс А), Казначеева Анна и Минченко Арсений (8 класс А). Команда «Труфеля» состояла из учеников только одного 11 класса А. Они вошли в пятерку лучших команд.

Но особые поздравления были адресованы команде «Декотет-раздр». Они одержали убедительную победу! Миша Захаров (10 класс Б), Саша Коротких (9 класс А), Георгий Мирзаян (10 класс В), Смирнова Дарья и Егорова Юлия (11 класс Б) и Кузьмина Лиза (8 класс А) боролись за первое место с первых же вопро-



сов, и после второго тура стало очевидно имя победителя. Учеников наградили кубком, грамотой и денежным призом!

Анастасия Кавунская

Поздравляем!

Совсем недавно с областной конференции юных исследователей природы вернулась Екатерина Петрусева, ученица 11 класса В. Катя выступила с исследовательским экологическим проектом «Какую воду мы пьем» на секции Гидрологии и заняла первое место!

Поздравляем Екатерину с победой и желаем дальнейших успехов в научно-исследовательской деятельности!

Пожалуй, каждый ученик в нашей школе слышал о Мише Болдыреве. Но почему же его имя стало таким известным, что выделяет его на фоне остальных учащихся? Ответить на этот вопрос совсем не сложно. Участие в теле-игре "Самый умный", регулярные победы в чемпионатах "Что? Где? Когда?", 2-ое место на Всероссийском чемпионате по математике, высокий разряд по шахматам... Список можно продолжать очень долго. После таких фак-



тов из его жизни каждый поймет, что это действительно очень умный и необычный мальчик. Помимо этого, десятиклассник Миша отличается отличным чувством юмора, общительностью и добродушным характером.

У Миши большие планы на будущее, и нет смысла сомневаться в их исполнении. И ученику, ставшему гордостью школы, нам остается только пожелать успехов во всех его начинаниях!

Юлия Егорова

Мастер-класс Александры Мудряк



Два года назад Саша увидела старый истрепанный кубик-рубика и решила научиться его собирать. Начала собирать по видео, записала непонятные формулы и получила первый результат – три с половиной минуты. «Ура! – подумала Саша. – Теперь нужно доучить формулы и купить хороший кубик». Так началась её путь к рекордам. Сначала – менее 3 минут, потом – полторы минуты. Купив хороший куб, Саша установила рекорд – 36 секунд.

– Сейчас я довольна своим резуль-

татом и готова идти дальше. Меня больше привлекает решение новых головоломок, чем переборка стандарта 3x3x3, – говорит Саша своим одноклассникам, для которых выступала на школьном Дне науки и классном мероприятии.

Мировые рекорды она считает вполне достижимыми, нужно лишь выучить чуть больше 120 формул. Кстати, до установления новых рекордов Александра провела несколько занятий с учащимися 6-7 классов.

Анна Бабикова



Музыка слушает...

Печально, но в наше время, быть отличником очень трудно, особенно если ты серьезно увлекаешься еще чем-то интересным. Михаил Захаров, ученик 10 класса Б, не просто круг-

лый отличник, но и разносторонне развитый парень. Он интересуется живописью, шесть лет занимался в музыкальной школе, играет на фортепиано. Среди достижений Михаила победы и призовые места в областных конкурсах «Таланты Смоленщины» и «Хрустальная лира», международных конкурсах "Гамаюн" и "Праздник детства", "Музыкальный алмаз", а также участие в большинстве школьных и городских мероприятиях. Свободное время он посвящает чтению комиксов и произведений Набокова. В свои 16 лет Миша обожает кино и мечтает стать режиссером.

Анастасия Кавунская



Мир моих увлечений

Наша жизнь — во многом наши увлечения. Школа №29 отличается обилием разносторонне развитых личностей. Одним из таких интересных людей является ученица 11 класса Б, главный редактор Пресс-центра, президент школьного научного общества ШНОБЕЛЬ, Екатерина Решетнева. Катя с радостью рассказала нам о своих интересах.

- Катя, скажи, есть ли у тебя любимое дело и насколько тебе это интересно?

- Конечно, я увлекаюсь визуальными искусствами, в частности рисованием и живописью. Я очень люблю этим заниматься, иногда это даже помогает мне справляться с разными проблемами, беру в руки карандаш или кисть — и уже легче.

- Сколько времени ты посвящаешь своему увлечению?

- Стараюсь уделять ему времени как можно больше, так как хочу достичь большего. Если что-то получается, глупо останавливаться это на полпути.

- То есть ты собираешься связать с рисованием дальнейшую жизнь?

- Мне бы очень этого хотелось. Профессионально заниматься этим очень сложно. А если что-то тяжело дается, выход есть: преодоление трудностей нужно сделать своим хобби, тогда все получится.

- Каковы твои достижения в этой сфере?

- Достижений пока не так много, но для меня они значимы. Участвую в городских, областных, международных выставках и пленэрах, являюсь лауреатом премии имени М.К. Тенишевой, стараюсь развиваться, чтобы продлевать и продлевать список.

- А чем ты еще интересуешься?

- Еще увлекаюсь фотографией, в разных ее проявлениях, также люблю танцевать, правда, правда сейчас нигде не занимаюсь, так как не хватает времени. Конечно, эти влечения с любовью к изобразительному искусству не сравнятся.

- Спасибо за интервью, было интересно узнать о тебе еще что-то новое. Успехов в достижении поставленных целей!

Елена Гурская



Она пишет стихи

Как рано сердце
распускается подснежником,
Ещё февраль, ещё метель, ещё зима.
Переизбыток невостребованной
нежности.
Тебя себе придумала сама.
Придумала, теперь люблю
без устали,
Всё лучшее для встреч с тобой храня.
И, знаешь, я ведь верю, я ведь
чувствую:
Ты тоже сам придумал меня!

Александра Коротких

Многие учащиеся нашей школы обладают различными талантами, но не все знамениты на городском и областном уровне. Есть те, чье творчество скрыто за повседневными школьными делами. Так, например, Коротких Александра, ученица 9 класса А, активно участвует в жизни своего класса и школы, восхитительно играет на гитаре, вкусно готовит и увлекается оригами, состоит в школьной сборной по игре «Что? Где? Когда?», которая, к слову, часто время занимает первые места на городских чемпионатах. Немногие знают, что Саша сочиняет прекрасные стихи.



Вика Фахрадова

Веселая переменка



- Учимся танцевать.

Ориентир — победа

Отличница, Лауреат премии имени Ю.А. Гагарина Елена Гурская занимается спортивным ориентированием уже восемь лет.

В 2008 году выполнила норматив кандидата в мастера спорта, и уже не один раз подтверждала звание на областном и Всероссийском уровне. Неоднократно становилась призёром первенств России, победителем первенств ЦФО и матчевых встреч с городами Республики Беларусь.

Сегодня же приходится думать о настоящем, о школе и ежедневных тренировках...



Анастасия Кавунская

Продлись, мгновенье!

Одиннадцатиклассник Тигран Арабачян пришёл в вольную борьбу в семилетнем возрасте. За прошедшее время успел стать трехкратным чемпионом города, чемпионом области и ЦФО, многократным призёром соревнований различного уровня, стать кандидатом в мастера спорта по вольной борьбе.

Вика Фахрадова



Скорость — это моя жизнь...

- Как долго ты занимаешься картингом?

- С 9 лет. Мама хотела меня записать в бассейн, но по дороге я увидел рекламу секции картинга...

- Ты помнишь свою первую гонку?

- Да, конечно. Она проходила в Гагарине. Я тогда очень

волновался, но к счастью, трасу прошел гладко и занял 4 место. Согласись, неплохой результат для новичка?

- Замечательный! Картинг — сезонный вид спорта. Когда у тебя проходят соревнования?

- В основном катаюсь летом, но и зимой тоже иногда соревнуюсь.

- Соревнования — это удовольствие или испытание?

- Конечно, удовольствие. Я безумно

люблю технику и машины, и попробовав один раз, жить без этого не сможешь.

- Планируешь ли связать свое будущее со спортом?

- Конечно, буду стараться, но не уверен, что получится. Нужно учиться, потом работать. Это дорогой вид спорта...

Выиграв в этом году чемпионат ЦФО Макс Харин стал двукратным чемпионом ЦФО по картингу.

Котляр Ольга



Скорость, рев машин, адреналин в крови... Без этого не может представить себе жизнь Макс Харин, ученик 11 Б класса, кандидат в мастера спорта по картингу.



Призер открытых первенств области по скалолазанию и плаванию, победитель Кубков области по лыжным гонкам, призёр межрегиональных соревнований по биатлону «Снежный снайпер», Мисс Спарты-2012 на XIX Спартианских Играх школьников Промышленного района, призёр Всероссийских конкурсов учебных проектов «Портфолио» и «Созидание и творчество»; выход к скалам Пастухова (4600 м), восхождение на вершины Виатау (3820 м) и ВЦСПС (3810м), вулканы Авачинский, Мутновский, Горелый... Совсем немного об увлечениях семиклассницы Александры Родиковой.

Екатерина Решетнёва

Соцопрос



Улыбнёмся!

Записи в дневнике

Ваш сын на уроке физкультуры упирался как баран и не хотел прыгать через козла.

Бегал на перемене, курил на физкультуре, а надо - наоборот!

